



郑汴国际马拉松赛·场面



冠军埃利加·穆太喜得奖金

国际长跑高手抢镜郑开大道

马拉松比赛水平如何,就看有没有非洲名将参加
昨日,肯尼亚选手埃利加·穆太获得男子专业组全程赛第一名

全程赛

肯尼亚选手埃利加·穆太得第一
我省选手最好成绩是第四名

参加郑汴国际马拉松全程赛的选手约1500人,经过激烈角逐,男子专业组全程赛前三名产生:第一名是肯尼亚选手埃利加·穆太,成绩为2小时13分20秒;第二名是肯尼亚选手埃里克·鲁萨,成绩为2小时13分53秒;第三名是我国青海选手任龙云,成绩为2小时17分00秒。女子专业组全程赛第一名是湖北选手白雪,成绩为2小时33分51秒;第二名是河北选手陈荣,成绩为2小时35分53秒;第三名是埃塞俄比亚选手麦瑟利特·科图,

成绩为2小时39分03秒。在男子专业组全程赛中,我省选手董俊峰获得了第四名的好成绩。这也是我省选手在全程马拉松专业组比赛中取得的最好成绩。此外,我省还有两名男选手进入专业组前十名,名次分别是第五名和第十名。

昨日,几个小时的比赛下来,共有913位选手在规定时间内跑完全程42.195千米,其中男子786人,女子127人。这个数字很好地证明了郑汴马拉松比赛的高水准。

半程赛

我省男子最好成绩是第三名
女子最好成绩是第一名

郑汴国际马拉松赛半程赛的比赛有1300多名选手参赛,其中很多是专业运动员。河南选手中,男子最好成绩是第三名,女子最好成绩是第一名,还有几位选手获得了前十名。

为了备战第六届城市运动会而选择半程马拉松赛的河南选手刘伟,成绩是1小时9分,经过两年专业队训练的他,对自己的成绩比较满意,作为

专业的长跑选手,他认为直赛道有利于提高成绩,但是观众较少却降低了比赛过程中运动员的兴奋度。该项目的第一名被徐州师范大学的赵士龙获得。

“我觉得再跑一段也没有问题。”代表郑州金水区青少年体育俱乐部参赛的张文瑜,获得了女子半程马拉松赛的冠军。还是一名中学生的她跑完后依然很兴奋,没有疲惫的感觉。

□晚报记者 董洪刚 张柳 王立恒 见习记者 李萌/文
晚报记者 常亮 廖谦 马健 张翼飞 白韬/图

昨天是二十四节气中的立夏,地面最高气温近35摄氏度。2007年首届郑汴国际马拉松赛在郑开大道开跑了。男女老少,专业的,业余的,大伙儿个个热情高涨,一股劲儿地往前冲!

此次比赛共吸引了来自国内外的近5000名选手参加,其中还有11位国外专业选手。两名肯尼亚著名选手摘走了男子全程组的冠亚军。



老红军的加入让其他选手备受鼓舞。

肯尼亚选手赞叹赛道优秀

昨日上午10时13分,肯尼亚选手埃利加·穆太获得了专业组男子第一名,赛后埃利加·穆太接受了记者的采访。

记者:你对这次成绩满意吗?

埃利加·穆太:我觉得不是很满意,我应该有更好的成绩。

记者:在你的马拉松记录中最好的成绩是多少?

埃利加·穆太:2006年2小时9分的韩国马拉松赛。

记者:你在肯尼亚是国家队的运动员吗?

埃利加·穆太:是的,

我28岁,是国家队的运动员。从2003年开始,加上这次比赛,我已经获得了世界各地5次马拉松赛冠军。

记者:这次几乎直线的马拉松赛段有何感受?

埃利加·穆太:这个赛道非常好,很像德国柏林的感觉,路况很好,我的身体适应得也很好。

记者:你参加过这次比赛后准备在郑州旅游吗?

埃利加·穆太:我在这里还有一些朋友,我想去拜访一下他们。但需要经纪人安排,时间和行程还不能确定。

0006号洪战辉

担任形象大使,带伤跑了25公里

上午7时30分,一身深蓝色运动装的洪战辉作为此次比赛的形象大使来到现场,刚一出现,洪战辉便被许多参赛者围上。“洪战辉你也要跑吗?我们一起跑吧。”参赛者都希望能与这位“感动中国”的大学生一起比赛。

“我报的是业余组的比赛,编号0006号(全

程组),由于五一假期游玩中腿部肌肉有些拉伤,可能不能跑全程。”洪战辉很遗憾,“能陪跑也不错,重在参与嘛!”

上午11时许,洪战辉加入冲刺行列,冲过了终点,他边跑边向旁边的选手呐喊助威。据了解,洪战辉共跑了25公里的赛段。

四位老红军

虽然跑不动了,但看着年轻人跑,心里也高兴

昨日的比赛中,备受瞩目的是身挂金黄色军功章的周海峰等4名老红军,而他们都是“解放郑州老战士联谊会”报名参赛的29名老红军中,精挑细选出的参赛选手。因为年事已高,4位老人走着感受

了一把“国际马拉松”。崔德珍老人特意穿上了运动鞋,可没走多远还是坐上了公交车,“跑不动了,不过看着年轻人跑,我心里也高兴。我们要用自己的行动去支持郑汴一体化。”

缘起

一篇帖子发起的赛事

2006年8月6日,在河南某论坛上,网友“半月大哥”和“新长征”的一篇《关于举办郑汴马拉松比赛的倡议》的帖子,引起网友的极大关注,短短3天,点击量过万,回帖数百篇。网友一致认为:举办这样的活动非常必要。

2006年9月5日,为筹办马拉松比赛,“半月大哥”和“新长征”多方筹集资金注册成立了一家体育文化有限公司,开始正式筹办郑汴马拉松比赛。经过多方努力,2007年2月14日,国家体育总局田径运动管理中心报请国家体育总局批准,同意举办中国2007郑汴国际马拉松赛。

在省市两级政府和省体育局的协调下,经过3个月的筹备,终于完成了各项工作。

冠军访谈